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良いところ

設備が整っている(3)

区役所などから近い(0)

交通の便が良い(5)

名身連、親愛の里が運営している(4)

地域活動支援センターがある(5)

専門性が高い(5)

特にない(1)

その他 (2)
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職員は聞き取りやすくわかりやすい言葉で話をしますか

職員はあなたが必要と感じる支援をおこなっていますか

職員はあなたの希望を聞いていますか

職員はあなたの希望を支援に反映させようとしていますか

職員は清潔感のある身なりをしていますか

あなたの個人情報は守られていると感じますか

施設の電話対応について

職員の対応について 大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 非該当または無回答
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回答者属性 性別

男性 （6） 女性 （8）

8…

13%
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記入者

相談者 (12)
障害サービス事業所 (2)
相談事業所 (1)
その他 (0)
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20%

40%
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利用者属性 年齢

10代 (0) 20代 (1) 30代 (3)

40代 (3) 50代 (6) 60代～ (2)
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39%
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17%

0% 0%

17%

中村基幹をどこでお知

りになりましたか。

ホームページ (1) 相談機関 (7)

行政の紹介 (3) 家族の薦め (1)

他施設から (3) 友人の紹介 (0)

学校 (0) その他 (3)
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階段

駐車スペース

施設のつかいやすさ 大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 非該当または無回答

その他の意見内

訳

その他の意見の内訳

・対応が良い

・色々な相談ができる

自由回答
・いつも丁寧な対応感謝しております。しかしながら丁寧すぎて当方恐縮してしまうほどです。もっとリラックスして対応していただいても良いのでは。

☆お気遣いありがとうございます。日ごろから皆様に不快な思いをさせないよう心がけておりますが、気になる点が有ったようですみませんでした。

話・相談の内容にもよりますが極力皆様に対し丁寧な対応を取るようしておりますが、それがどうしても気になるようであれば一度直接その旨をお伝

えください。

・息子ともどもお世話になり大変感謝しております

☆今後も少しでも力となっていけるよう努力していきます。

また、相談の対象は障害当事者に限らず、その家族や関係者からも受けていますので、今後も気楽にご利用・ご相談ください。

・休みの日にトラブルがあった時は電話が出来ない。

☆休みの日の連絡方法については法人として検討中です。決まり次第ホームページなどで報告させていただきます。


